

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Η Τζούλυ Πασσά και ο αγώνας της για τα δικαιώματα της πλειοψηφίας

Η φανατική και άδικη πολλές φορές υποστήριξη δικαιωμάτων μειοψηφούντων μερίδων της κοινωνίας στρέφεται εναντίον των δικαιωμάτων των πλειοψηφούντων ακόμη ως και στην αρπαγή χρημάτων για “γκέη πίνκ νικ” κι όχι για παιδιά που έχουν μεγάλες ανάγκες.

Η ΟΜΟΓΕΝΗΣ αντιδήμαρχος της Δημοτικής Περιφέρειας Inner West του Σύδνεϋ, Τζούλυ Πασσά, ρίχνεται σε νέες μάχες υπεράσπισης των δικαιωμάτων δεινοπαθόντων δημοτών (συμπεριλαμβανομένων αρρώστων παιδιών) τα οποία, κατά τη γνώμη της, ποδοπατούνται από συναδέλφους της, δημοτικούς συμβούλους, προκειμένου να υποστηριχτούν μη αναγκαίες εκδηλώσεις μειοψηφιών. Όπως η χρηματοδότηση μιας εκδρομής (πικ νικ) λεσβιαζουσών γυναικών και άλλες παρόμοιες δραστηριότητες!

Η ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ του Δ/Σ - Πράσινοι κι' Εργατικοί - της εν λόγω Δημαρχίας που περιλαμβάνει σήμερα το Άσφιελντ, το Λάϊκάρντ και το Μάρρικβιλ, αρνήθηκε ακόμη και την παροχή \$14.000 στο Νοσοκομείο RPA προς υποστήριξη μονάδων εντατικής θεραπείας. Ενώ την ίδια στιγμή, σύμφωνα πάντα με τις καταγγελίες της κας Πασσά, εγκρίνει και χρηματοδοτεί την παρέλαση ομοφυλοφίλων (Mardi Gras) κάποια μαθήματα αυτοάμυνας, αλλά και το πικ νικ της οργάνωσης λεσβιαζουσών γυναι-

κών της περιοχής.

ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ πού θα καταλήξει ο αγώνας της Τζούλυ Πασσά υπέρ των δικαιωμάτων της πλειοψηφίας που, όπως λέει, παραμερίζονται αδικώς προκειμένου να υποστηριχτούν μειοψηφίες. Η ίδια πάντως πιστεύει ότι θα δικαιωθεί και πέρα από την δημοσίευση των απόψεών της, προχθές στην Sunday Telegraph, σε συνέντευξή της στην εκπομπή **Greeks Today** ανέφερε μεταξύ άλλων ότι έχει

την υποστήριξη της πρόμερ NNO Gladys Berejikian, με την οποία την βλέπουμε στην φωτογραφία.

Η ΤΖΟΥΛΥ Πασσά με ελληνική καταγωγή από την πλευρά του πατέρα της τυγχάνει σύζυγος του συναδέλφου Βασίλη Πασσά, ο οποίος υπήρξε για πολλά χρόνια συντάκτης στον παροικιακό Τύπο, με θητεία και στην αρχισυνταξία του “Κόσμου”. Οι Λίμπεραλ στους οποίους ανήκει η κα Πασσά, είναι μόνο δύο μέσα στο 15μελές Δ/Σ του Inner West.

ΝΕΑ ΤΙΜΗ ΚΑΙ ΥΠΕΡΗΦΑΝΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΙΚΙΑ ΜΑΣ η χθεσινή υψηλή βράβευση της Μαρίας Καβαλλάρη

ΜΙΑ ΝΕΑ υψηλή βράβευση της διεθνούς φήμης και αναγνώρισης καθηγήτριας (προφέσορ) **ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΒΑΛΛΑΡΗ** έλαβε χώρα το βράδυ της Δευτέρας (χθες) στην αίθουσα της Πολιτειακής Βουλής Νέας Νοτίου Ουαλίας, γεγονός που τιμά και κάνει, γι' άλλη μια φορά, υπερήφανη την Ομογένεια. Καθότι το βραβείο **Premier's Science and Engineering Awards for Leadership and Innovation in NSW** που απονεμήθηκε στην ομογενή επιστήμονα θεωρείται η υψηλότερη τιμή και αναγνώριση στους τομείς Επιστήμης και Καινοτομίας.

Η ΑΠΟΝΟΜΗ του βραβείου προς την κα Καβαλλάρη έγινε από την ίδια την πρωθυπουργό NNO, εν μέσω αναμενόμενων θερμών χειροκροτημάτων των παρισταμένων, η πλειονότητα των οποίων γνωρίζει το έργο και τα επιτεύγματα της ομογενούς επιστήμονος. Χάρη στα οποία έχουν σωθεί ζωές χιλιάδων παιδιών.

Η ΠΡΟΦΕΣΟΡ Μαρία Καβαλλάρη έχει γεννηθεί στο Σύδνεϋ (Μιχάλης Καβαλλάρης το όνομα του πατρός της) και η ίδια είχε προσβληθεί από μία σπάνια μορφή καρκίνου την οποία κατάφερε να ξεπεράσει. Ένας εκ των αδελφών επίσης προσβλήθηκε από καρκίνο παγκρέατος και έφυγε σε ηλικία 30 ετών.

ΟΠΩΣ Η ΙΔΙΑ μας είπε, τα δυό αυτά γεγονότα την οδήγησαν στην πείσμονα μελέτη και στις σπουδές γύρω από την επάρατη νόσο και ιδιαίτερα στον τομέα καταπολέμησης του **παιδικού καρκίνου** από τον οποίο, μέχρι πριν λίγες δεκαετίες πέθαιναν 7 με 8 από τα 10 παιδιά που ασθενούσαν. Ενώ τώρα σώζονται τουλάχιστον τα 8 από τα δέκα που προσβάλλονται, από τις διάφορες μορφές παιδικού καρκίνου!

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ πορεία, τα επιτεύγματα και τις βραβεύσεις της καθηγήτριας Κα-

βαλλάρη, (Prof. Maria Kavallaris) υπάρχουν εκατοντάδες σελίδες ανηρημένες στο διαδίκτυο. Αυτό που εμείς την ρωτήσαμε είναι «ποιοί η ίδια θεωρεί σπουδαιότερο επιστημονικό της επίτευγμα» και με την ταπεινοφροσύνη που την διακρίνει μας είπε ότι ένα απ' όσα μπορεί ν' αναφέρει είναι το γεγονός ότι επικεφαλής ομάδας συνεργατών **«ανακαλύψαμε την μέθοδο με την**

τις βραβεύσεις της, σε λίγα μόνο από τα πολλά που αναφέρονται στο βιογραφικό της, βλέπουμε να βραβεύεται στο παρελθόν και ως Ιδρυτική Διευθύντρια του Αυστραλιανού Κέντρου Νανοϊατρικής του Πανεπιστημίου NNO (NSW University), μια καινοτόμο διεπιστημονική πρωτοβουλία που αναπτύσσει **νανοτεχνολογία** για ιατρικές εφαρμογές.



Η ΠΡΟΦΕΣΟΡ ΜΑΡΙΑ ΚΑΒΑΛΛΑΡΗΣ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΔΕΣ ΤΗΣ. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΘΕΣΙΝΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΑΥΡΙΑΝΗ ΜΑΣ ΕΚΔΟΣΗ

οποία τα καρκινικά κύτταρα αδυνατίζουν (εξασθενούν δηλαδή) και ως εκ τούτου θανατώνονται από την χημειοθεραπεία, ή τα φάρμακα που χορηγούνται εναντίον τους. Πριν αυτά προκαλέσουν τον θάνατο του ασθενούντος παιδιού – ή και ενηλίκου».

ΣΤΗΝ ΧΘΕΣΙΝΗ συζήτησή μας, πριν την βράβευση, αναφέρθηκε ακόμη η σχέση της κας Καβαλλάρη με την Κύπρο, από την οποία κατάγεται και το δείχνει μιλώντας την γλώσσα μας με ελληνοκυπριακή προφορά. Δυστυχώς, μας είπε, δεν υπάρχει η δυνατότητα να την επισκεπτεται όσο συχνά θα ήθελε. Λόγω της συνεχούς απασχόλησής της με τις έρευνες και μελέτες, προς τελειοποίηση των ήδη «θαυματοργών» επιτευγμάτων στο τομέα καταπολέμησης του παιδικού καρκίνου.

ΓΙΑ ΗΝ ΠΡΟΦΕΣΟΡ Μαρία Καβαλλάρη, και

ΕΧΕΙ ΕΠΙΣΗΣ εισαχθεί ως μέλος της Αυστραλιανής Ακαδημίας Υγείας και Ιατρικών Επιστημών (AAHMS) και έχει τιμηθεί αμέτρητες φορές όχι μόνο εντός, αλλά κι εκτός Αυστραλίας από χώρες στις οποίες τα επιτεύγματά της έγιναν γνωστά αλλά και χρήσιμα για την καταπολέμηση του παιδικού καρκίνου.

ΑΠΑΝΤΩΝΤΑΣ σε σχετική ερώτησή μας είπε ότι πέραν της υγείας αξία έχει στη ζωή η οικογενειακή και κοινωνική αγάπη και υποστήριξη που αποτελούν μεγάλο, ηθικό κούρσι, στήριγμα για κάθε άνθρωπο.

Κι' όπως γνωρίζουμε από παλιά οι υποβρύχιες καταδύσεις, είναι ένα αγαπημένο χόμπι της Μαρίας Καβαλλάρη. Και γι' αυτό όμως, όπως και την Κύπρο που έχει να επισκεφθεί από το 2009, δεν διαθέτει τον απαιτούμενο χρόνο. **Η ζωή των παιδιών που προσβάλλονται από καρκίνο έχει, ομολογουμένως μεγαλύτερη αξία!**

ΕΥΧΟΜΕΝΟΙ όπως η Ελλάδα μας και ο επιστημονικός της κόσμος, που μέχρι στιγμής επισήμως φαίνεται ν' αγνοούν επιτεύγματα της καθηγήτριας **Μαρίας Καβαλλάρη να σπεύσουν να έλθουν σ' επαφή μαζί της και να την προσκαλέσουν προκειμένου να εξακριβώσουν πού και πόσο μπορούν να επωφεληθούν απ' αυτά. Εμείς, μαζί με τα θερμά συγχαρητήριά προς την καθηγήτρια **Μαρία Καβαλλάρη και τις ευχαριστίες για την επιστημο-κοινωνική της προσφορά, της ενγόμιστα ακόμη μεγαλύτερα επιτεύγματα στο εγγύς μέλλον.****